

क्रमांक - आशा/१०७/४.१/सेवाजेष्ठता-२०१८/ 138 /२०१८

अहमदनगर

दिनांक : 4/०१/२०१८

**विषय:- पोलीस शिपाई ते सहायक पोलीस उपनिरीक्षक या पदाची दिनांक ०१/०१/२०१८
रोजीची तात्पुरती (Provisional) सेवाजेष्ठतासूची प्रसिध्द करणेबाबत...**

---००---

उपरोक्त विषयान्वये अहमदनगर जिल्हा पोलीस दलाचे आस्थापनेवर कार्यरत असलेल्या पोलीस शिपाई ते सहायक पोलीस उपनिरीक्षक या पदांची दिनांक ०१/०१/२०१८ रोजीची तात्पुरती (Provisional) सेवाजेष्ठतासूची या कार्यालयाचे संगणक संकेत स्थळ <http://ahmednagarpolice.org/wp/> वर प्रसिध्द करण्यात येत आहे. सर्व प्रभारी अधिकारी यांनी सेवाजेष्ठता यादी आपले पोलीस स्टेशन/शाखा/विभाग/कार्यालयात नेमुणकीस असलेल्या सर्व पोलीस कर्मचारी यांच्या निदर्शनास आणून द्यावे. सदर सेवाजेष्ठता यादीबाबत ज्या पोलीस कर्मचारी यांचा काही आक्षेप असल्यास त्यांनी त्यांचा आक्षेप प्रभारी अधिकारी यांचे मार्फतीने योग्यत्या कागदोपत्री पुराव्यासह दि.१५/०१/२०१८ रोजी पावेतो या कार्यालयास लेखी स्वरुपात सादर करावे. विहित मुदतीत कोणाचाही आक्षेप या कार्यालयास प्राप्त झाला नाही, तर कोणाचेही काहीही आक्षेप नाही असे गृहीत धरून अंतिम सेवाजेष्ठता यादी (Final) प्रसिध्द करण्यात येईल. याची कृपया नोंद घ्यावी.

सर्व प्रभारी अधिकारी यांनी सोबत जोडलेले सेवाजेष्ठतेबाबतचे प्रमाणपत्र या कार्यालयास सादर करावे.

(रंजन कुमार शर्मा)

पोलीस अधीक्षक, अहमदनगर.

प्रति,

अपर पोलीस अधीक्षक, अहमदनगर/श्रीरामपूर.

सर्व उपविभागीय पोलीस अधिकारी/सर्व प्रभारी अधिकारी पोस्टे

सर्व शाखाप्रभारी अधिकारी, रापोनि, पोलीस मुख्यालय, अहमदनगर.

प्रत -

प्रभारी अधिकारी, सायबर सेल, अहमदनगर

२/- सदरची सेवाजेष्ठता यादी दिनांक १५/०१/२०१८ पावेतो पोलीस अधीक्षक, अहमदनगर यांचे संकेत स्थळावर Gradation List- २०१८ या सदराखाली मुखपृष्ठावर (Home Page) प्रसिध्द करण्यात यावी.

कार्यालय अधीक्षक, अहमदनगर.

प्रमाणपत्र

प्रमाणित करण्यात येते की, पोलीस शिपाई ते सहायक पोलीस उपनिरीक्षक यांची सन २०१८ ची सेवाजेष्ठता यादी ही या पोलीस स्टेशन/शाखा/विभाग/कार्यालयास नेमणुकीस असलेले सर्व पोलीस कर्मचारी यांच्या निर्दर्शनास आणुन दिली आहे. कोणत्याही पोलीस कर्मचारी यांची सेवाजेष्ठताबाबत लेखी तक्रार प्राप्त झालेली आहे/नाही. (योग्य ते ठेवावे.)

दिनांक :-१६/०१/२०१८

टिकाण :-

प्रभारी अधिकारी
सही/शिक्का